

Notulen Algemene Ledenvergadering, 4 november 2020

Aanwezig; Bestuursleden; Johan Darwinkel, Gerard Eghuizen, David van Wier en Diana Bergsma en 20 leden. Dhr. Yme Waterlander, mw. J. Veenstra, dhr. K. Zadelhoff, dhr. A. Dijkstra, dhr. R. Dijkstra, dhr. B. Jonker, dhr. R van Wier, mw. J. Jalving, dhr. S. Hempenius, mw. J. Hermans, mw. N. v/d Velde, dhr. L. Roffel, dhr. M. Dorlandt, mw. M. de Jager, mw. A. Mulder, mw. B. Kroondijk, mw. M. Koopsma, mw. R. Meijer, dhr. R. Koehoorn, dhr. G. Sixma en mw. A. de Ridder.

Afwezig met kennisgeving: Mw. I. Meijer en dhr. J E Huininga.

1. Opening

Johan Darwinkel opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom op deze bijzondere leden vergadering. Nog niet eerder in het bestaan van de club is een vergadering online gehouden, iedereen thuis achter een scherm. Helaas hebben we net te horen gekregen dat we 2 weken lang niet naar ons geliefde zwembad mogen. Hier zullen we weer doorheen moeten bijten, als vereniging proberen we iedereen in beweging te houden. Zodra er meer bekend is zullen we dit mededelen. Hopelijk blijft iedereen gezond en zien we elkaar weer snel in het zwembad.

Omdat dit een online vergadering is heeft iedereen de microfoon uit, en wordt er d.m.v. het handje kenbaar gemaakt dat er een vraag is.

2. Vaststellen agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Mededelingen en ingekomen stukken

Het bestuur wil graag voorstellen om dhr. Jaap Woudstra te benoemen tot erelid van deze vereniging. Jaap zet zich al 40 jaar in voor onze vereniging en besluit nu op 85-jarige leeftijd hiermee te stoppen. Hij was mede de initiator en begeleider van het HZ&PC revalidatiezwemmen en het zwemles geven aan kinderen met een beperking waardoor ze niet in de reguliere zwemles terecht konden. Hij heeft heel veel kinderen zo plezierig aan hun zwem ABC geholpen. Als bestuur zijn we hier heel trots op en willen wij hem heel hartelijk danken voor zijn enorme inzet.

Iedereen is het ermee eens, allemaal duimen op het scherm, dat dhr. Jaap Woudstra tot erelid van deze vereniging wordt benoemd.

Verder geen mededelingen of ingekomen stukken.

4. Notulen vorige vergadering, ALV 17 april 2019

Verslag is vastgesteld.

5. Financieel

Johan Darwinkel geeft aan dat er nog steeds vervanging voor Gerard nodig is. Hij heeft meerdere keren aangegeven te willen stoppen met het penningmeesterschap. Als bestuur zijn we nog met opvolging bezig. Maar willen we Gerard bedanken dat hij dit nog steeds doet naast zijn hoofdtrainerschap van de minioren en masters en het drukke gezinsleven. Dank Gerard.

Inmiddels is er een contract getekend met KUBUS, zij gaan vanaf het jaar 2020 de financiële administratie verzorgen. Amerens Mulder doet nu de contributiedebiteuren en al daar bijkomende werkzaamheden. Waardoor de taken van de Penningmeester al iets verlicht zijn.

Kascommissie. De penningmeester geeft aan dat de cijfers van 2019 gecontroleerd zijn door Richard Koehoorn. Doordat mw. Van Willigen de club heeft verlaten is Rob van Wier bereid gevonden haar plaats over te nemen in de kascommissie.

Richard Koehoorn geeft aan de financiële jaarcijfers en de balans gecontroleerd te hebben. Een tekort van € 151,-- op een begroting van €134.450 minimaal is. Er is dit jaar netjes gedraaid. Vorig jaar was het financieel een beter jaar door sponsoring hopelijk zijn er dit jaar potjes binnen gehaald.

De penningmeester merkt op dat de post debiteuren hoog is dit jaar de rest zijn redelijk constante bedragen vergeleken met vorig jaar. Dit komt mede doordat er 2 maanden achterstand in de contributie is waardoor deze als debiteurenpost op de balans ultimo 2019 staat. De superspetter groep is financieel goed voor de club, dank aan Yme en Marja Waterlander, Miranda Veenstra en alle andere vrijwilligers voor het oppakken hiervan. Ook de opleiding brengt geld op. Wedstrijdzwemmen lijdt wat verlies, synchroonzwemmen maakt nog meer verlies maar doordat ze door de organisatie van het NK €1.117,15 hebben verdiend is het netjes. De afdeling Kleurrijk vrouwen zwemmen verdiend iets voor de club. De afdelingen parazwemmen en revalidatiezwemmen draaien neutraal.

Bert Jonker vraagt of er voor het NK een eenmalige subsidie van de gemeente is aangevraagd? Ja dit is gedaan en hebben we gekregen.

Sicko Hempenius vraagt zich af of het de bedoeling is dat superspetters bijna net zoveel opbrengt voor de club als de afdeling opleiding. Naar verhouding lijkt dit wel heel veel. Gerard geeft aan dat het de bedoeling is dat we eraan verdienen. Maar er is een afspraak met Sportstad dat we niet op prijs met elkaar concurreren op de zwemles programma's. Voor de eigen leden geven we wel een korting van €100.-- Sicko Hempenius geeft aan tevreden te zijn met het antwoord.

De Kascommissie adviseert de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2019. Niemand heeft hier bezwaar tegen, waardoor het bestuur decharge wordt verleent.

De kascommissie voor 2020 zal bestaan uit Rob van Wier en Bert Jonker.

Begroting 2020. Gerard Eghuizen verwacht een resultaat van € 0,00 over het jaar 2020. De bijzonderheid voor dit jaar is de Corona tijd waardoor we vanaf maart, april en mei niet hebben kunnen zwemmen. Hierdoor heeft het bestuur besloten om 2 maanden geen contributie te innen om het niet kunnen trainen te compenseren voor de leden. Hierdoor is er 10/12 begroot van de contributie, daartegenover staat dat er in de periode dat er niet gezwommen mocht worden er ook geen badhuur aan Sportstad hoefde te worden betaald. Er zijn niet of nauwelijks wedstrijden georganiseerd waar we niet aan kunnen verdienen. Er zijn verschillende subsidies en potjes aangevraagd. Op de begroting staan de al ontvangen subsidies vermeld € 4.000,-- van het rijk en € 500,-- van de provincie. Daarnaast lopen er nu nog 2 aanvragen van €3.500,--. Hier is nog geen terugkoppeling van, daardoor zijn ze niet opgenomen in de begroting. Het bestuur wil voorzichtig zijn en deze aanvragen niet begroten in de begroting.

Richard Koehoorn vraagt naar de subsidie van NOC-NSF. Gerard geeft aan dat deze nog niet is toegekend.

Bert Jonker vraagt zich af of er loonsubsidie is aangevraagd. Gerard geeft aan, nee, dit was niet mogelijk voor Marja Waterlander en de vrijwilligers stoppen dus kunnen niet betaald worden. Dhr. Jonker denkt wel een punt te kunnen maken, en wil graag zien dat dit aangevraagd wordt bij sport Friesland. Hij biedt aan hiermee te willen helpen. Gerard geeft aan hiernaar te gaan kijken.

Richard Koehoorn heeft een verzoek vanuit het wedstrijdzwemmen. Omdat er nu geen inkomsten zijn van wedstrijden, kunnen en mogen er al wedstrijden ingepland worden volgend jaar. Kan dit alvast gereserveerd worden? Johan Darwinkel geeft aan dat het bestuur dit zal bespreken en terugkoppelen naar de TC Wedstrijdzwemmen.

Gerard geeft aan dat de wedstrijden minder zijn dit jaar maar dat hij de realiteit en de verwachting in de begroting heeft opgenomen.

De begroting voor 2020 wordt door de vergadering vastgesteld.

Ledenontwikkeling. Het ledenaantal is in 2019 licht gestegen. Ledenaantal per 1 januari 2019: 464. Ledenaantal per 1 januari 2020: 487.

Vaststellen contributie 2020. Gerard geeft aan dat de contributie conform het huishoudelijk reglement is geïndexeerd voor het jaar 2020 en ziet geen noodzaak om dit jaar meer te doen dan.

Contributietarieven zijn vastgesteld door de vergadering.

6. Mededelingen bestuur en bestuursverkiezing

Johan Darwinkel deelt mede dat David van Wier zijn bestuursfunctie neerlegt en zich niet herkiesbaar stelt. Bijna 6 jaar heeft hij zitting gehad in het bestuur, op 25 november 2014 is hij toegetreden. Hij heeft veel voor de club gedaan hiervoor willen we je graag bedanken. Normaal zouden we je iets overhandigen maar dit komt nu snel naar je toe. David, bedankt iedereen.

Dit jaar groeien we als bestuur, dit is zeker geen luxe maar echt nodig. Kandidaat Annelies de Ridder vanuit het synchroonzwemmen, aangenomen. Kandidaat Goska Sixma vanuit het waterpolo, aangenomen. Beide kandidaten treden toe tot het bestuur naar een ieders goedkeuren. Welkom.

7. Rondvraag

Jolanda Veenstra vraagt zich af of de voortgang van de superspetter groep wel gewaarborgd kan worden. Doordat er zoveel uitval is en de kinderen vaak niet kunnen komen zwemmen. Johan Darwinkel geeft aan dat we als bestuur hier zeker aandacht voor hebben. Echter wij worden ook geconfronteerd met sluiting van het zwembad. Wat mogelijk is zullen we zeker proberen te doen, maar door de coronamaatregelen zijn onze mogelijkheden zeer beperkt. Yme Waterlander geeft aan dat het heel vervelend is dat er veel is uitgevallen door de Corona. Maar de lessen volgen een stramien dus lessen schuiven op. Hierdoor gaat het wel langer duren, maar de kosten blijven gelijk. De terugval van de zwemmers zullen de trainers zoveel mogelijk opvangen. Johan Darwinkel vraagt of het zo voldoende beantwoord is. Ja prima.

Verder zijn er geen vragen.

8. Sluiting

Johan Darwinkel sluit de vergadering om 20.45 uur. Helaas anders dan normaal. We kunnen nu niet samen een drankje doen in Sportstad, dat mag eenieder nu thuis doen. Blijf gezond en tot over 2 weken in het zwembad.